



отр

Со стороны главного входа в академию стоял высоченный парень в костюме тройке, смотрящий на нас троих с презрением и мне даже показалось некоторым отвращением. А вот теперь он уже перестал в пустую кривить массивную челюсть и, в два шага спустившись с лестницы, направился к нам, то и дело бросая взгляд полный превосходства на так и застывшее с занесенной ногой Чудо, который тут же почуяв неладное, на мое удивление тут же скакнул в нашу сторону, спрятавшись за спиной мальчугана с пораненной рукой.

Амбала не смущало что он в меньшинстве, ведь пер он на нас с походкой победителя по жизни.

И хотел было я принять меры по устранению ублюдка, как мою руку перехватил за запястье все тот же мальчуган, который испуганным не смотря на надвигающиеся на нас проблемы не выглядел.

- Не нужно, - покачал головой он.

Между нами оставалось метров сто, и я вполне мог дотянуться до здоровяка. Зачем медлить?

Тот же вопрос я задал пареньку, который параллельно нашептывал что-то своему собрату, и тот вновь сумел поразить меня.

До этого от него ни единого лишнего звука или кивка головы не дождаться было, а тут он глядите-ка какой разговорчивый стал. По собственным меркам естественно.

Очередной шепоток. Кивок головы со стороны Чуда. Нахмурившись, мальчуган взглянул на приближающегося к нам здоровяка, которого я уже успел приписать к категории Роккота.

Какие-то они здоровые все тут – аристократы.

Что ни парень – то либо монстр, то махина смерти вроде того же Маркуса. Их что, ещё зародышами накачивают какой-то дрянью, что они такими огромными становятся? Да и девушки тут почти все – красавицы.

Скорее всего и правда что-то на их применяют. Но сейчас это уже нет так важно – парень уже подошел вплотную к воротам.